

# Combaterea „antisemitismului” folosește subjugării românilor? (XLVII)

IOAN ROȘCA

## Incubatorul (I)



### 6.4. Cronica recuceririi

Se va preda din acest an elevilor români că grosul înaintașilor lor s-au înșelătorii lamentabil, lasându-se cuprinși de o contagioasă ură irațională împotriva unui popor cu care conviețuim de mult și care ne-a făcut mult bine, emancipându-ne.

Chiar dacă admitem această aberație și salutăm cenzurarea vocilor care au denunțat cotoșirea evreiască, demografică, economică și politică, ca pe un act de însănătoșire a conștiinței noastre colective, grav degradate... Și chiar dacă ținem și isonul teoreticilor istoriei care ne explică, cu pretenții „științifice”, că nu avem de ce să ne încredem în vocile celor de demult, care și-au exprimat perspectiva retrogradă privind viața pe care o trăiau... măcar ce trăim chiar noi, azi, ar trebui să putem judeca pertinent!

După ce am văzut ce nu avem voie să aprobăm, urmărind geografia împotriviții față de vechea cotoșire, să urmărim modul în care am fost aduși în această postură, prin cea nouă.

Vom folosi, în exclusivitate, informații furnizate de „Realitatea Evreiască”, pe teme pe care românii, intimidati, interesați sau indolenți, se feresc să mai vorbească. Pare ciudat că evreii își expun triumful cu atita lipsă de tact, încât nu e nevoie decât să le înregistrezi jurnalul de front ca să alcătuești rezchizoriul vânzării/trădării României. Dar poate că nu e vorba de neglijența inoportună a unor propagandiști de proastă calitate, ci de o expunere premeditată a situației, într-o obiectivă susținere a statutului de colonie. Domesticirea e deplină. Aș paria că nici materialele pe care le voi publica în continuare, care dovedesc, dincolo de orice îndoială, aservirea țării (pretins suverană)... nu vor provoca nici o reacție. Dar și asta va arăta ce e de demonstrat: că nu mai are cine se opune.

Vom începe seria incursiunilor prin realitatea plămădită românilor, cu un subiect aparent particular, dar de mare expresivitate.

Parcurgând fișa de mai jos, dedicată poveștii școlii **Lauder-Reut** nu putem să nu vedem (deci băgând capul în nisip) tipătoarea aservirei României postdecembriste, de către agenții intereselor evreiești. Cum să nu fim impresionati de performanța celor care au pus la cale penetrarea/acapararea diplomației noastre, ce nu va mai putea fi deparazitată mult timp? Viitorii „reprezentanți” ai românilor fiind nutriți din fașă în idiș, crescuți de micii sub steagul/innul Israelului, povățuiți de ambasadori și propagandiști israelieni, învățați să iasă ostentativ din sala ONU atunci când sint cerute măsurile în apărarea palestinienilor (să facă orice pentru ca România să fie dușmana lumii arabe și sclava dăluului american). Cu cei astfel cultivați, naționaliștii nu vor putea discuta nimic, lipsind orice numitor comun. Viitorii funcționari ai statului uzurpat fiind formați în holocaustizarea românilor și jupuirea economică aferentă, plătiți din munca românilor ca să-i țină în jug. Cum să evităm, după ce vedem (ca într-o radiografie) în acest studiu de caz, ce și cum se întâmplă cu noi, întrebarea: oare nu cumva străbunii noștri s-au burzuluiat la venetici pentru că au trăit ceva similar?

### 6.4a Turnesolul Lauder Reut

Întâi să observăm, călăuziți de Corneliu Dan Niculae, cine a pus mina pe incubatorul diplomației românești (n.r. titlul generic „INCUBATORUL”, al segmentului 6.4, inspirat de segmentul însuși, este dat de redacție): „**Ronald Lauder – Magnat evreu american. Sionist. Fost ambasador al SUA în Austria, placă turnantă a spionajului european, a funcționat și ca secretar de stat al apărării pentru afaceri NATO. Președinte al Consiliului Organizațiilor Evreiești Americane, al „Comitetului Public Internațional” al Organizației Mondiale a Restituirii Evreiești și trezorier al Congresului Mondial Evreiesc. Susținut în „investițiile” din România de senatorul evreu american Tom Lantos, care i-a făcut lobby pe lângă cele mai înalte autorități române. Lauder deține, indirect, trustul Media Pro, respectiv posturile de televiziune ProTV și Acasă din România, postul de radio ProFM și câteva ziare [...]”.**

„**Fundația Lauder din România, ce conduce și școala Lauder-Reut, îi aparține magnatului evreu Ronald Lauder din SUA, președintele World Jewish Congress (Congresul Mondial Evreiesc), cea mai puternică organizație evreiască din lume, care promovează și protejează și interesele Israelului. Lauder este și membru al Council on Foreign Relations (CFR) și vice-președinte al think-tank-ului Aspen Institute, filiala din România, condusă de Mircea Geoană, pe care premierul Ponta îl numise în februarie 2014 „Înalt Re prezentant al Guvernului pentru proiecte strategice și diplomație”, peste ministrul de Externe, datorită conexiunilor lui Geoană cu „elita” evreo-americană, în frunte cu Lauder [...]”.**

Știind cine e stăpînul, să urmărim întoarcerea Anei Pauker, împreună cu REALITATEA EVREIASCĂ:

**Nr. 318-319 1 - 31 mai 2009.** „**Scrisoarea Congresului Mondial Evreiesc către E.S. Doamna Maria Ciobanu. Misiunea Permanentă a României la Națiunile Unite [...] În numele Congresului Mondial Evreiesc, am dori să mulțumim țării dvs. pentru decizia înțeleaptă și principială, de a părași sala în timpul discursului președintelui Iranului de la Conferința Durban II. [...] Ronald S. Lauder Președintele Congresului Mondial Evreiesc [...]”.**

**Nr. 338-339 1 - 30 aprilie 2010.** „**Nici în visurile lui cele mai negre nu ar fi crezut Hitler că pe străzile Berlinului vor circula din nou nestingheriții evreii hasidim, cu hainele lor negre și cu perciuri. Ei sunt azi 20 000 în capitala Germaniei. Majoritatea au sosit în ultimul deceniu, mai ales din Rusia, și s-au stabilit în mici comunități, în anumite cartiere. Una dintre acestea, cu 200 de membri, din congregația Yeshurun, este sprijinită financiar de Fundația Lauder. În Germania locuiesc acum cca 250.000 de evrei, cei mai mulți tineri din generația 20-35 de ani. Dintre ei, cca. 200.000 provin din Rusia.**

**Nr. 386-387 1 - 30 iunie 2012.** „**Așa a caracterizat președintele Fundației „Ronald S. Lauder” în România, Tova Ben Nun-Cherbis, prima ediție a Conferinței internaționale aniversare „2Day Ambassador”, organizată împreună cu Centrul Interdisciplinar (IDC) – Herzliya, Israel, cu prilejul împlinirii a 150 de ani de diplomație în România și șase ani de studii de diplomație, relații internaționale și business la Liceul „Lauder-Reut” din Capitală. Afirmatie argumentată atât de prestigiul instituțiilor și universităților partenere (Ministerul român al Afacerilor Externe, Institutul Diplomatic Român, Școala Internațională „Raphael Recanti”, și Institutul guvernamental „Lauder” pentru diplomație și strategie din Israel, Institutul „Weizmann” – Israel.) [...]”.**

**Nr. 392-393 1 - 31 octombrie 2012.** „**La Complexul Educațional Lauder-Reut, clopoțelul a**

**sunat din nou la timp [...] Ideea a fost a domnului ambasador Ronald S. Lauder, președintele Congresului Mondial Evreiesc și al World Jewish Restitution Organization - cel care a inițiat și susține, prin Fundația care îi poartă numele, o rețea educațională privată prezența în alte 15 țări europene [...] În primăvara acestui an, Fundația Ronald S. Lauder România-Complexul Educațional Lauder-Reut au inițiat și organizat, în parteneriat cu Primăria Sectorului 3, cu Inspectoratul Școlar al Municipiului București și cu Institutul Național pentru Studierea Holocaustului din România „Elie Wiesel”, participarea primei delegații de elevi români din istorie la Marșul Internațional al Vieții. Evenimentul s-a desfășurat sub patronajul onorific al Ambasadorului Statelor Unite ale Americii, Statului Israel, Spaniei și Germaniei în România și a avut loc în Polonia, în perioada 16-20 aprilie 2012 [...]”.**

**Nr. 394-395 (1194-1195) - 1 - 30 noiembrie 2012.** „**Fundația Ronald S. Lauder a aniversat 25 de ani de existență începând cu anii '80 ai secolului trecut, Fundația Ronald S. Lauder a reușit să reinființeze învățământul evreiesc în 13 țări centrale și est-europene, fondând peste 40 de grădinițe, școli și instituții de învățământ superior, frecventate de-a lungul acestui sfert de secol de peste 35.000 de elevi și studenți evrei [...]”.**

**Nr. 424-425 1 - 31 martie 2014.** „**Viitorii diplomați se afirmă în Complexul Educațional Lauder Reut care, pentru prima dată în învățământul românesc, a inclus în curriculum „Studii de diplomație, media și afaceri”, a organizat pentru a treia oară manifestarea intitulată „Conferința Lauder cu privire la diplomație și probleme internaționale pentru licee”. În timpul activităților elevii s-au putut folosi de ceea ce au învățat la școală la cursurile de diplomație, de experiența lor, dobândită prin frecventarea marilor organizații internaționale (UE, ONU, Parlamentul European) și în urma întâlnirilor cu diferiți ambasadori acreditați în România. Meritul menționat că o serie de instituții românești, între care Parlamentul României, Ministerul Afacerilor Externe, Institutul Diplomatic Român, Ministerul Educației Naționale și zece ambasade (ambasadele SUA, Africii de Sud, Argentinei, Austriei, Republicii Cehe, Cubei, Germaniei, Israelului, Irlandei, Italiei, Olandei și Poloniei) sprijină direct programul de pregătire a viitorilor diplomați, lansat de Școala Lauder [...] Bogdan Aurescu, secretar de stat la MAE, a subliniat că aceste cursuri de diplomație reprezintă un program unic de educație iar MAE a recunoscut programul și sprijină inițiativa. Este foarte bine ca noua generație de diplomați să fi educată începând din liceu. Acești copii reprezintă viitorul diplomației românești, a declarat Aurescu [...] În discursul rostit, E.S. Dan Ben-Eliezer, ambasadorul Statului Israel, a făcut o scurtă prezentare a însușirilor pe care trebuie să le aibă un viitor diplomat [...] În cea de a doua sesiune, mediată de publicistul Emil Hurezeanu, ambasadorii sau adjuncți ai ambasadelor din Olanda, Italia, Polonia, Republica Irlanda, Cehia, Austria și Germania au explicat ce înseamnă să fi ambasador în România [...]”.**

**Nr. 428-429 - 1 - 31 mai 2014.** „**Elevii gimnazialului și liceului Lauder-Reut au împărțit durerea întregii comunități evreiești și au omagiat victimele acestui oribil episod din istoria umanității, vorbindu-le colegilor și supraviețuitorilor invitați despre literatura Holocaustului, pe care o studiază ca parte a curriculum-ului de limba și literatură engleză. Elevii claselor a șasea, a șaptea, a opta și a noua au analizat cele patru cărți care au Holocaustul drept temă, din programa de literatură engleză de la Lauder-Reut. (Elie Wiesel, Art Spiegelman, Anna Frank, Lois Lowry) [...]”.**

**Nr. 432-433 1 - 31 iulie 2014.** „**Dr. Aurel Vainer: Israelul dorește pacea, Hamasul, nu! Aflat într-o scurtă vizită personală în Israel, dr. Aurel Vainer, președintele F.C.E.R., a fost invitat de Congresul Mondial Evreiesc (WJC) să facă parte din delegația oficială de solidarizare cu Statul Israel, condusă de Ambasadorul Ronald Lauder [...]”.**

**Nr. 446-447 1 - 31 martie 2015.** „**Vicepreședintele Fundației Lauder: [...] Josh Spinner a întrebat care sunt relațiile comunității evreiești cu președintele Klaus Iohannis și a fost informat că șeful statului dă dovadă de deschidere față de minorități, iar, în timpul în care era primar, a sprijinit renovarea sinagogii din Sibiu, motiv pentru care și-a acordat medalia de „Prieten al Comunității Evreiești [...]”.**

**Nr. 448-449 1 - 30 aprilie 2015.** „**Dr. Herman Bercovitz, noul consul onorific al României în Israel [...] La ceremonie au luat parte numeroase personalități israeliene, precum și oaspeți din România, printre care Tova Ben Nun-Cherbis, președinta Complexului Educațional Lauder-Reut din România [...]”.**

**Nr. 452-453 1 - 30 iunie 2015.** „**PODURILE TOLERANȚEI, Programul a debutat prin simpozionul „Importanța educației în combaterea discriminării și antisemitismului” păstrarea memoriei Holocaustului, care a avut loc în Aula Ministerului Culturii, organizat de Complexul Educațional „Lauder-Reut”. Au luat parte 450 de elevi de la mai multe licee și școli gimnaziale din București. [...] În cuvântul său, [...] Erika van Gelder, președintele BB Europa, a arătat că [...] printre cei distinși au figurat ministrul român de externe Bogdan Aurescu [...], subsecretar de stat Irina Cajal Marin, Tova Ben-Nun Cherbis, președintele Fundației „Lauder-Reut” [...]”.**

**Nr. 458-459 1 - 31 octombrie 2015.** „**Ceremonia de la Memorialul Victimelor Holocaustului [...] La eveniment au participat cele mai înalte oficialități ale statului român și importanți oaspeți de peste hotare [...] Au mai fost de față membri ai Corpului diplomatic, politicieni, oameni de cultură, precum și elevii ai Liceului „Lauder-Reut” din București [...]”.**

**Nr. 466-467 1 - 29 februarie 2016.** „**Ziua Internațională de Comemorare a Victimelor Holocaustului [...] În mesajul tinerilor participanți, reprezentanți a patru licee din Capitală, Ana Petrescu, elevă a Centrului Educațional Lauder-Reut, a prezentat viziunea și sarcinile generației tinere în combaterea antisemitismului, rasismului și xenofobiei [...]”.**

**Nr. 468-469 (1268-1269) - 1 - 31 martie 2016.** „**[...] Președintele României, Klaus Iohannis, și soția sa Carmen s-au întâlnit pe data de 9 martie, la Ierusalim, cu reprezentanții israelienilor originari din România. La eveniment au participat [...] Tova Ben Nun-Cherbis, directoarea Complexului educațional „Lauder-Reut” [...]”.**

**Jubileu pentru învățământul evreiesc din România.** În pragul aniversării a 20 de ani sub auspiciile Fundației internaționale „Ronald S. Lauder”, filiala din România a absolvit „Magna Cum Laude” toate etapele de performanță și de dezvoltare instituțională necesare unei autonomii depline, atât din punct de vedere funcțional, cât și financiar. [...]

Podurile Toleranței o punte între majoritate și minoritate Deschiderea celei de-a treia ediții a Podurilor Toleranței „Erika van Gelder” (17-18 mai a.c.) un proiect al B'nai B'rith Europa, pus în practică de B'nai B'rith România și realizat prin colaborarea cu F.C.E.R., a avut loc la Palatul Cotroceni [...]. Manifestările au continuat la Colegiul „Matei Basarab”, care a găzduit desfășurarea workshop-ului „Importanța educației în combaterea discriminării romilor, a antisemitismului și în păstrarea memoriei Holocaustului”, organizat de Tova Ben Nun-Cherbis, președinta Fundației Lauder-Reut [...]. Prof. Diana Gherasim, de la Liceul Lauder-Reut din București, a afirmat că această instituție de învățământ se implică în ceea ce înseamnă educația privind Holocaustul și formarea profesorilor pentru predarea acestui subiect [...]. Fostul prim-ministru în prima legislatură postdecembristă, Petre Roman, a subliniat necesitatea mai bune cunoașteri de către tineri a personalităților de talie europeană aparținând minorităților naționale din România [...].

**Nr. 472-473 1 - 31 mai 2016.** „**Joi, 5 mai, Sala „C. A. Rosetti”, din cadrul Camerei Deputaților a găzduit evenimentul „Holocaustul și victoria asupra fascismului”, organizat de Ambasada Federației Ruse, Ambasada Statului Israel [...] și Comunitatea Rușilor Lipoveni din România. La organizarea momentelor culturale-artistice au luat parte, de asemenea, elevii ai Complexului Educațional Lauder-Reut din Capitală [...]”.**

**Nr. 474-475 (1274-1275) - 1 - 30 iunie 2016.** „**Periplu european al unor viitori diplomați: 13 elevi care urmează Secția de diplomație a Complexului Educațional Lauder-Reut din București, însoțiți de Tova Ben Nun-Cherbis, președinta Fundației Lauder România, și de patru profesori de la școală, au efectuat, la început de mai, un mic periplu european. Scopul urmărit a fost dublu: de a se familiariza cu ambasaderele României de la Berlin și Paris, în condițiile în care au fost invitați chiar de cei doi ambasadori ai noștri, Emil Hurezeanu și Luca Niculescu, și - fiind în preajma comemorării Iom HaShoah - de a vedea câteva momente evreiești semnificative din cele două capitale [...]”.**

La 6 iunie a.c., în Sala „Gafencu” a MAE român a avut loc ceremonia de absolvire a cursurilor de diplomație și afaceri internaționale de către elevii Liceului bilingv Lauder-Reut. Evenimentul s-a desfășurat în prezența ministrului Afacerilor Externe, Lazăr Comănescu, a ambasadorului Statului Israel, E.S. Tamar Samash, a președintelui F.C.E.R., dr. Aurel Vainer, a președintelui Fundației Ronald S. Lauder România, Tova Ben Nun-Cherbis, precum și cu participarea a numeroși oficiali și membri ai Corpului diplomatic acreditați la București, diplomați de carieră, elevi și profesori.

**Nr. 482-483 (1282-1283) - 1 - 30 noiembrie 2016.** „**[...] Un număr de 15 elevi de la Liceul Lauder-Reut, înscriși la cursul de diplomație al școlii, au vizitat la finele lunii noiembrie Parlamentul European, la invitația europarlamentarului român Andi Cristea [...]. Vorbim, practic și statistic, de viitoră elită care, peste 20-30 de ani, va conduce România”, a apreciat Andi Cristea. [...] „Mă văd lucrând la Parlamentul European, la început ca asistent, apoi, după ce voi acumula experiență, să ajung expert și poate chiar deputat”. (Bogdan Udrioiu, clasa a XII-a) [...].**

**Nr. 484-485 1 - 31 decembrie 2016.** „**Sărbătoarea Luminii în mijlocul elevilor de la Lauder-Reut.**

În seara zilei de 8 decembrie a.c., la Sala de recepții a Parlamentului României a avut loc a 15-a ediție a Galei Prieteniei „Magna cum Laude” [...]. Sala a fost arhiplină, pentru participanți aflându-se membri ai Guvernului, deputați, senatori, reprezentanți ai Președinției, membri ai conducerii Federației Comunităților Evreiești din România, reprezentanți la vârf ai autorităților locale din București și din provincie, ambasadori și alți membri ai Corpului Diplomatic, ziaristi, oameni de cultură, politicieni și, bineînțeles, un mare număr de elevi de la Lauder-Reut și părinții acestora. [...] Elevii din cursurile primare și gim-

naziale au interpretat dansuri și melodii evreiești [...]. Au fost invitați pe scenă Tova Benun-Cherbis, președinta Complexului Educațional, E.S. Tamar Samash, ambasadoarea Statului Israel în România - ambele fiind gazde ale evenimentului [...]. E.S. Tamar Samash: **Copiii capătă fundalul cultural al vieții lor de mâine [...]. Irina Cajal: „Școala Lauder-Reut s-a născut în casa familiei CajalAm participat la toate cele 15 ediții ale Galei Prieteniei, am fost mereu alături de această școală, care s-a creat la noi în casă, într-o perioadă în care speranțele de succes nu erau foarte mari. [...] Foarte mulți părinți sunt fericici că au unde să își dea copiii pentru a termina cursurile, știind engleza, româna și ivrit la perfecție și unde funcționează și o bună școală de diplomație [...].**

Astăzi, școala are mai mult de 400 de elevi, absolvenți excepționali, profesori talentați și părinți fericiti”. Evoluția în continuare a școlii, a arătat Marjorie Federbush, este „rezultatul unui nou parteneriat important public-privat, colaborarea între Fundația Ronald S. Lauder și Municipalitatea București” [...]. Vicepreședintele pentru relații externe la IDC Herzliya și ofițer în armata israeliană [...] i-a mulțumit Tovei Benun-Cherbis, fără de care școala nu ar fi existat [...]. **Emil Hurezeanu: Meru aproape de elevii Școlii Lauder-Reut: [...] În urmă cu trei ani, am organizat și moderat o întreagă emisiune de televiziune, de 50 de minute, cu doamna Tova Benun-Cherbis și mai mulți elevi, după o călătorie la Auschwitz, organizată de școală. [...] Voi rămâne alături de școala, profesorii și elevii dvs., oriunde voi fi [...] a transmis ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al României în Germania. Adrian Cioreanu: „Un exemplu pentru orice școală [...] Sunt sigur - deoarece știu de la ful meu - că aici, la Lauder-Reut, toți elevii se bucură de o educație cu care foarte puțini elevi români, indiferent de școala la care învață, se pot mândri” [...]. a afirmat ambasadorul României la UNESCO, prof. univ. la Facultatea de Istorie a Universității din București. [...] Dr. Herman Bercovici: **Mă impresionează că aici copiii vorbesc română, engleză și ebraică. [...] Ion M. Ioniță: Până la urmă suntem puși să apărăm aceleași valori [...] Andi Cristea, europarlamentar: [...] „vreau să saluț activitatea și contribuția Tovei, pentru că ea creează o elită” [...]. Victor Opaschi: Evreii cred că Dumnezeu este lumină [...] Ionuț-Florin Pucheanu: **De secole, comunitatea evreiască trăiește alături de noi [...]”.******

**Nr. 486-487 (1286-1287) - 1 - 31 ianuarie 2017** Precizăm că Complexul Educațional Lauder-Reut este guvernat în continuare de Fundația Ronald S. Lauder România, între ai cărei membri se află dr. Irina Cajal, subsecretar de stat în Ministerul Culturii, și de Fundația Magna Cum Laude-Reut, sub președinția Tovei Ben Nun-Cherbis, care îi are alături, în calitate de membri, pe Irina Cajal și ing. Paul Schwartz. Prima reuniune a noului organism a avut loc în decembrie 2016 la Biblioteca Templului Coral din București [...]. O nouă garanție a excelenței la Complexul Lauder-Reut.

[...] „**Appreciez foarte mult această idee de Board of Trustees, iar faptul că există o componentă atât de diversificată și de valoroasă este un lucru extraordinar. În ce mă privește, accept să fac parte din acest Board”, a afirmat președintele Federației Comunităților Evreiești din România, dr. Aurel Vainer, la prima întrunire a membrilor acestei structuri [...]. nu există argument mai pertinent decât de a reda integral componența Board of Trustees al Complexului Educațional Lauder-Reut, din care fac parte 21 de membri: MARJORIE FEDERBUSH - fondator al Fundației Ronald S. Lauder International, New York [...].**

JONATHAN DAVIS - vicepreședinte Relații Externe [...], locotenent colonel în rezervă, IDF, Israel;

Dr. ADRIAN BARBU - președinte onorific al B'nai B'rith România, om de afaceri de anvergură internațională;

EMIL HUREZEANU - ambasador [...];

ADRIAN CIORIANU - părinte al unui elev Lauder-Reut [...];

Dr. HERMAN BERKOVITS - consul onorific al României în Israel, medic personal al prim-ministrului israelian Benjamin Netanyahu [...];

ION M. IONIȚĂ - senior-editor al ziarului „Adevărul” [...].

Prof. dr. LIVIU ROTMAN - bunic al unui elev Lauder-Reut [...].

ALEXANDRU CUMPĂNAȘU - părinte a două eleve Lauder-Reut [...];

JOSÉ IACOBESCU - președinte B'nai B'rith România;

ARNON MANTVER - director general al American Jewish Joint Distribution Committee (1995-2014), director general al Department of Immigration and Absorption, Jewish Agency (1989-1995);

AVI MILLO - fost ambasador al Israelului în România, fondator, împreună cu soția sa Miriam Millo, al Fundației Ronald S. Lauder România și al Complexului Educațional Lauder-Reut;

Dr. AUREL VAINER - președintele Federației Comunităților Evreiești din România [...].

**Nr. 488-489 1 - 28 februarie 2017** Noi aleși la Parlamentul European [...]. Pentru comunitatea evreiască din România, un motiv de satisfacție este alegerea tânărului europarlamentar Andi Cristea în funcția de vicepreședinte al Comisiei pentru Politică Externă a Parlamentului European [...].

(VA URMA)



# HIPER-FRESCA

<https://fresca.piatauniversitatii.com/>